

Protokoll Präsenzsitzung des KoKreises

am 01.09.2023, 11:00 bis 17 Uhr

Teilnehmende: Alfred Eibl, Carmen Junge, Dirk Friedrichs, Eric Schantz, Frauke Distelrath GF, Hendrik Küsters, Judith Amler, Nicolai Wenzel, Sonja Taubert, Stephan Lindner, Thomas Eberhard-Köster.
Zusätzlich Dr. Boniface Mabanza und Hermann Mahler für die Teil zu Subsahara-Afrika.
Achim Heier(Gast)

Moderation: Sonja

Protokoll: Thomas

TOP Verschiedenes

- Es wird von einem *Treffen auf Einladung des ISM zu den aktuellen Sparbeschlüssen der Ampel berichtet*. Dabei waren u.a. DGB, AWO, Greenpeace und einige Vertreter*innen der Parteien. Ein Protokoll des Treffens wird noch folgen. Ziel des Treffens war es, evtl. ein gemeinsames Papier zu den Sparbeschlüssen zu formulieren und einen Aktionswoche dazu zu machen. Interessant war die Teilnahme breit am Treffen. Alfred verfolgt die Entwicklung weiter.
- .

TOP Bericht Finanz-AG und Diskussion

- Die Finanz-AG berichtet ausführlich zur finanziellen Lage von Attac.
- Der Rat soll in seiner Sitzung Ende September über die Situation informiert werden.

TOP Termine KoKreis

- Die Sitzung am 4. November 2023 wird in Präsenz in Frankfurt stattfinden.
- Kolleg*innen aus dem Büro werden eingeladen

TOP Offener Brief von Erlassjahr

- Attac D unterschreibt den offenen Brief. Judith teilt dies Herma mit.

TOP Verstöße gegen Attac-Konsens

- Zur Zeit kein Handlungsbedarf

TOP Konferenz Vergesellschaftung & Klima

- Attac ist bei der Konferenz dabei und arbeitet in der Vorbereitung in den folgenden AGs mit: Programm-AG, Öffentlichkeitsarbeit, Logistik-AG
- Termin und Ort werden bald bekannt gegeben.

Der Teil der Sitzung zu Subsahara-Afrika ist nicht im Protokoll erhalten. Er wurde per Video aufgezeichnet. Die Aufzeichnung wird auf der Homepage von Attac zur Verfügung gestellt.